



NATION NEWS

संक्षिप्त खबर

देश की पहली सेमी हाई स्पीड ट्रेन 'वंदे भारत', 6 सितंबर तक ट्रायल के बाद यात्रियों को मिलेगी सुविधा

देश की पहली सेमी हाई स्पीड वंदे भारत ट्रेन बुधवार दोपहर 3.40 बजे कोटा पहुंची। कोटा रेल मंडल में इस ट्रेन का ट्रायल गुरुवार से शुरू होगा। कोटा-नागदा सेक्शन में ट्रेन का ट्रायल 6 सितंबर तक होगा हालांकि सफल रहने पर ट्रेन का ट्रायल पहले भी समाप्त किया जा सकता है। ट्रायल के दौरान ट्रेन को 115 किमीघंटा की रफ्तार से चलाया जाएगा और फिर धीरे-धीरे इसकी स्पीड को बढ़ाकर अधिकतम 180 किमीघंटा तक लाया जाएगा। ट्रायल के दौरान दौड़ाए जाएंगे खाली कोच बता दें, ट्रायल के दौरान केवल खाली कोच दौड़ाए जाएंगे। इसके बाद ट्रेन में यात्रियों के बराबर वजन रखकर इसका ट्रायल होगा। ट्रेन के साथ आरजीएसओ के 20 अधिकारी और कर्मचारी भी कोटा पहुंचे हैं। ट्रायल पूरा होने के बाद भोपाल रेल मंडल के यात्रियों को इसकी सुविधा मिलेगी। बता दें कि भोपाल और कोटा दोनों ही रेल मंडल पश्चिम मध्य रेलवे के अंतर्गत आते हैं और इस ट्रेन के चलने के बाद यात्री कम समय में लंबी दूरी तय कर सकेंगे।

गुलाम नबी आजाद के इस्तीफे के बाद Congress ने दी प्रतिक्रिया, कहा जो डर गए वो

कांग्रेस (Congress) के वरिष्ठ नेता गुलाम नबी आजाद (Ghulam Nabi Azad resign) ने आज पार्टी की प्राथमिक सदस्यता सहित सभी पदों से इस्तीफा दे दिया है। गुलाम नबी आजाद ने कांग्रेस की अंतरिम अध्यक्ष सोनिया गांधी (Sonia Gandhi) को पांच पन्नों को पत्र भी भेजा है। गुलाम नबी आजाद के इस्तीफे के बाद कांग्रेस ने प्रतिक्रिया दी है।

राहुल गांधी कह रहे हैं, जो नहीं डर रहे और कांग्रेस में नहीं है उन्हें अंदर लाओ यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष श्रीनिवास बी.वी. (Srinivas BV) ने अपने टिवटर एकाउंट से कांग्रेस नेता राहुल गांधी का एक पुराना वीडियो पोस्ट किया है। साथ ही कैप्शन में लिख, जो शनिदर है, जिनके लंबे श्वाजादर है, उनका कांग्रेस पार्टी में श्वागत है. वीडियो में कांग्रेस नेता राहुल गांधी कह रहे हैं, जो नहीं डर रहे और कांग्रेस में नहीं है उन्हें अंदर लाओ, जो कांग्रेस में हैं और डर रहे हैं, उन्हें बाहर निकालो। आपकी जरूरत नहीं है कांग्रेस को, हमें निडर लोग चाहिए। आप जाओ आरएसएस के पास, भागो।

सभी ठिकानों पर एकसाथ मारा जाता है छापा, खबरी पहले ही बता देते हैं कहां मिलेंगे ज्यादा सबूत

कुछ लोग फाइलें हाथ में लिए घर पहुंचते हैं। दरवाजे पर ठक-ठक करके दस्तक देते हैं। गेट खुलते ही कहा जाता है—हम म्ब से हैं, रेड के लिए आए हैं। इसके बाद वारंट दिखाकर घर में मौजूद लोगों से कहते हैं कि काम बंद करें और कार्रवाई में सहयोग दें। उनके फोन जब्त कर लेते हैं। रेड हाई प्रोफाइल हो, तो फोन पहले ही ट्रैकिंग पर डाल दिया जाता है। छापेमारी शुरू करने के पहले आरोपी से कहा जाता है कि वह टीम की जांच कर सकता है, ताकि बाद में सबूत प्लांट करने का आरोप न लगे। इन्फोर्मेट डायरेक्टोरेट यानी म्ब की हर छापेमारी में यही होता है।

दिवाली तक मेट्रो सिटीज में मिलेगी, अनंत अंबानी को न्यू एनर्जी बिजनेस की जिम्मेदारी

रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड (रल्स) की आज 45वीं एनुअल जनरल मीटिंग (जल्ड) में 500 सर्विस लॉन्च करने का एलान किया गया। मीटिंग में कंपनी के चेयरमैन मुकेश अंबानी ने बताया कि 5G की शुरुआत मेट्रो सिटी से दिवाली तक होगी। 2023 तक पूरे भारत में 500 सर्विस मिलने लगेगी। वहीं उन्होंने कहा कि आकाश अंबानी जियो, ईशा अंबानी रिटेल और अनंत अंबानी न्यू एनर्जी बिजनेस की जिम्मेदारी संभालेंगे। ईशा अंबानी ने रिटेल बिजनेस के जानकारी देते हुए बताया कि देश के 260 शहरों में जियो मार्ट पहुंच चुका है। रिलायंस थ्रडल्ड बिजनेस भी लॉन्च करेगी।

पीएम मोदी ने कहा देश के हर जिले में मेडिकल कालेज खोलने की योजना, न्यू चंडीगढ़ में किया उद्घाटन

शिवी अग्रवाल प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने न्यू चंडीगढ़ स्थित होमी भाभा कैंसर अस्पताल का उद्घाटन कर दिया है। इस अस्पताल का लाभ सात राज्यों पंजाब, हिमाचल, जम्मू-कश्मीर, हरियाणा, राजस्थान, उत्तर प्रदेश व उत्तराखंड को होगा। अपने संबोधन में पीएम मोदी ने कहा कि भारत को विकसित बनाने के लिए उसकी स्वास्थ्य सेवाओं का भी विकसित होना उतना ही जरूरी है। जब भारत के लोगों को इलाज के लिए आधुनिक अस्पताल मिलेंगे, आधुनिक सुविधाएं मिलेंगी, तो वो और जल्दी स्वस्थ होंगे। उनकी ऊर्जा सही दिशा में लगेगी।

पीएम ने कहा, अच्छे हेल्थकेयर सिस्टम का मतलब सिर्फ चार दीवारें बनाना नहीं होता। किसी भी देश का हेल्थकेयर सिस्टम तभी मजबूत होता है, जब वो हर तरह से समाधान दे, कदम-कदम पर उसका साथ दे, इसलिए बीते आठ वर्षों में देश में होलिस्टिक हेल्थकेयर को सर्वोच्च प्राथमिकताओं में रखा गया है। प्रधानमंत्री ने कहा कि आजादी के

अमृतकाल में देश नई उंचाइयों को प्राप्त करने के लिए बढ़ रहा है। होमी भाभा कैंसर अस्पताल व रिसर्च सेंटर से पंजाब-हरियाणा



के साथ ही हिमाचल प्रदेश के लोगों को भी लाभ होने वाला है। मैं आज इस धरती का आभार व्यक्त करना चाहता हूँ। पंजाब स्वतंत्रता सेनानियों, अपनी परंपरा को पंजाब ने हर घर तिरंगा अभियान के तहत भी समृद्ध रखा है। पीएम मोदी ने कहा कि हर घर तिरंगा

अभियान को सफल बनाने के लिए वह धन्यवाद करते हैं। कुछ दिन पहले ही लाल किले से हम सभी ने अपने देश को



विकसित भारत बनाने का संकल्प लिया है। भारत को विकसित बनाने के लिए उसकी स्वास्थ्य सेवाएं को विकसित होना भी उतना ही जरूरी है। जब लोगों को आधुनिक अस्पताल व सुविधा मिलेगी और वह जल्दी स्वस्थ होंगे। उनकी ऊर्जा सही दिशा में लगेगी।

मनीष सिसोदिया का बड़ा आरोप, ईडी, सीबीआई का केस बंद कर देंगे अगर बीजेपी ने कहा आप तोड़कर हमारे साथ मिल जाओ

शिवी अग्रवाल दिल्ली के डेप्युटी सीएम मनीष सिसोदिया (उदपती पयकप) ने बीजेपी पर बड़ा आरोप लगाया है। सिसोदिया ने कहा कि उन्हें बीजेपी की तरफ से ऑफर आया था कि अगर वह भगवा दल में शामिल हो जाएंगे तो उनके खिलाफ ईडी और सीबीआई के सारे मामले बंद कर दिए जाएंगे। सिसोदिया के घर कुछ दिन पहले दिल्ली आबकारी नीति (अमसीपी नबरेम च्वासपबल) को लेकर सीबीआई की रेड पड़ी थी। इसके बाद डेप्युटी सीएम पर केस भी दर्ज किया गया था।

मनीष सिसोदिया ने ट्वीट किया, भेरे पास भाजपा का संदेश आया है— "आप" तोड़कर



जवाब— मैं महाराणा प्रताप का वंशज हूँ, राजपूत हूँ। सिर कटा लूंगा, लेकिन भ्रष्टाचारियों-पड़चंत्रकारियों के सामने झुकूंगा नहीं। मेरे खिलाफ सारे केस झूठे हैं। जो करना है कर लो। वहीं, मनीष सिसोदिया के आरोप पर बीजेपी नेता कपिल मिश्रा ने पलटवार करते हुए ट्वीट किया, शजिदगी भर औरंगजेब की इबादत की और चोरी और रिश्तखोरी में जेल जाने का समय आया तो महाराणा प्रताप याद आ गए। केस माफ करने और टश्चर में आने के लिए आपने कितने पापड़ बेले हैं ये मीडिया और

पोलिटिकल सर्कल में सबको पता है, पकड़े जाने पर हर भ्रष्ट, चोर, रिश्तखोर ऐसे ही बिलबिलाता है।

टिवन टावर को गिराने के पीछे की कहानी जानिए



नोएडा के सेक्टर-93ए स्थित सुपरटेक टिवन टावर को ध्वस्त हो चुका है। रविवार को दोपहर दो बजकर 30 मिनट पर यह जमींदोज हो गया। अब सभी के मन में सवाल उठ रहा होगा कि आखिर कुतुब मिनार से भी ऊंची इस 40 मंजिला इमारत को क्यों ढहाया गया। इसे गिराने के लिए इलाहाबाद हाईकोर्ट से लेकर सुप्रीम कोर्ट तक लंबी लड़ाई लड़ी गई। सुपरटेक बिल्डर की तरफ से नामी वकील इस केस को लड़े लेकिन वह ध्वस्त होने से नहीं बचा सके। इसकी मुख्य वजह थी गैरकानूनी तरीके से बनाई गई यह बिल्डिंग। सुप्रीम कोर्ट ने इस मामले में नोएडा अर्थांरिटी के सीनियर अधिकारियों पर सख्त टिप्पणी की थी। मामले की सुनवाई के दौरान सुप्रीम कोर्ट ने यहां तक कह दिया था कि नोएडा अर्थांरिटी एक भ्रष्ट निकाय है। इसकी आंख, नाक, कान और यहां तक कि चेहरे तक भ्रष्टाचार टपकता है। अब समझ सकते हैं सुप्रीम कोर्ट ने आखिर ऐसी टिप्पणी क्यों की थी दरअसल, एमराल्ड कोर्ट सोसायटी के बायर्स ने टिवन टावर को बनाने में की गई नियमों की अनदेखी को लेकर इलाहाबाद



हाई कोर्ट में याचिका दाखिल की। टिवन टावर के बगल की सोसायटियों में रहने वाले लोगों का कहना था कि इसे अवैध तरीके से बनाया गया है। कोर्ट में मुकदमा लड़ने वालों का कहना है कि यह लंबी लड़ाई थी। इसे लड़ना इतना आसान भी नहीं था। जब इलाहाबाद हाई कोर्ट ने टिवन टावर को अवैध घोषित कर इसे गिराने का आदेश दिया तो रियल स्टेट के सेक्टर में बायर और बिल्डर के बीच हुई कानूनी लड़ाई में इसे बड़ी जीत के तौर पर देखा गया



दरअसल, एमराल्ड कोर्ट सोसायटी के बायर्स ने टिवन टावर को बनाने में की गई नियमों की अनदेखी को लेकर इलाहाबाद हाई कोर्ट में याचिका दाखिल की। टिवन टावर के बगल की सोसायटियों में रहने वाले लोगों का कहना था कि इसे अवैध तरीके से बनाया गया है। कोर्ट में मुकदमा लसुपरटेक बिल्डर ने हाई कोर्ट के आदेश को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दिया। बिल्डर की तरफ से नामी वकील मुकदमा लड़े, लेकिन बायर्स ने हार नहीं मानी और अंततः सुप्रीम कोर्ट ने इलाहाबाद हाई कोर्ट के फैसले को सही माना और इसे तीन महीने के अंदर यानी नवंबर 2021 को इसे गिराने का आदेश दिया। लेकिन बीच-बीच में किसी न किसी वजह से मामला टलता गया। अब जाकर 28 अगस्त 2022 को दोपहर ढाई बजे इसे गिरा दिया जाएगा। इने वालों का कहना है कि यह लंबी लड़ाई थी। इसे नियमों की अनदेखी को लेकर इलाहाबाद हाई कोर्ट ने याचिका दाखिल की। टिवन टावर को अवैध घोषित कर इसे गिराने का आदेश दिया तो रियल स्टेट के सेक्टर में बायर

पीएम ने कहा कि आज कैंसर अस्पताल देश को एक आधुनिक अस्पताल मिला है। यह सेंटर देश विदेश में अपनी सेवाएं उपलब्ध करवाकर लोगों का जीवन बचा रहा है। भारत सरकार कैंसर के क्षेत्र में अग्रिम रोल निभा रहा है। टाटा मेमोरियल के पास 1.5 लाख मरीजों के इलाज की सुविधा तैयार हो गई है। यह कैंसर मरीजों को राहत देने वाला है। पीएम ने कहा कि पहले लोग पीजीआई आते थे, जहां काफी भीड़ होती थी। कई परेशानियां रहती हैं। अब तो बिलासपुर हिमाचल प्रदेश में एम्स बन गया है। जिसको बिलासपुर नजदीक पड़ता है वह वहां जाएगा, जिसको मोहाली नजदीक पड़ता है वह यहां आएगा। पीएम मोदी ने कहा कि 1.25 हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर ने काम करना शुरू कर दिया है। पंजाब में भी लगभग 3000 हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर सेवा दे रहे हैं। देशभर में 22 करोड़ लोगों कैंसर से पीड़ित लोगों की स्क्रीनिंग हो चुकी है। इसमें जितने भी साथियों में कैंसर की पहचान शुरूआती दौर

में हो पाई है उन्हें गंभीर बीमारी से बचाया गया है। पीएम ने कहा कि केंद्र सरकार प्रत्येक जिले में एक मेडिकल कालेज पर काम कर रही है। एक समय में देश में एम्स 7 हुआ करते थे, जिनकी संख्या अब बढ़कर 21 हो गई है। बटिंडा में भी एक बेहतरीन सेवाएं दे रहा है। कैंसर के अस्पताल देश के हरेक कोने से खोलने की कोशिश की जा रही है। वाराणसी अब कैंसर ट्रीटमेंट का हब बन गया है। पीएम ने कहा कि भारत में स्वास्थ्य के क्षेत्र हिमाचल प्रदेश में एम्स आठ साल में जितना हुआ है उतना पिछले 70 सालों में नहीं हुआ। पीएम ने कहा कि उनकी सरकार ने एलजीपी देकर धुएं से होने वाली बीमारी से बचाया है। गांव में जितने अच्छे अस्पताल होंगे, उतनी जल्दी रोग का पता चलेगा। हमारी सरकार गांव-गांव को आधुनिक स्वास्थ्य सुविधा से जोड़ने के लिए 1.5 लाख से ज्यादा हेल्थ एंड वेलनेस सेंटर बनावा रही है।

Agnipath scheme: नेपाल ने अग्रिपथ योजना के तहत गोरखा सैनिकों की भर्ती पर लगाई रोक, भारत ने दिया जवाब

भारत सरकार की महत्वाकांक्षी योजना अग्रिपथ को लेकर नेपाल ने फिलहाल बड़ा फैसला लिया है। रिपोर्ट के मुताबिक, नेपाल के विदेश मंत्री नारायण खड्का (Nepal's Foreign Minister Narayan Khadka) ने भारतीय राजदूत नवीन श्रीवास्तव (Indian ambassador Navcen Srivastava) को बताया है कि हम नई अग्रिपथ योजना (Agnipath scheme) के तहत भारतीय सेना (Indian Army) में गोरखाओं की भर्ती की अनुमति नहीं देंगे। जब तक कि देश के राजनीतिक दलों और हितधारकों के साथ विचार विमर्श नहीं हो जाता है। नेपाल के विदेश मंत्री नारायण खड्का ने कहा कि योजना 1947 में नेपाल, भारत



और ब्रिटेन के द्वारा हस्ताक्षर हुए करार का पालन नहीं करता है। क्योंकि भारतीय सेना में नेपाली जवानों की भर्ती को नियंत्रित नहीं करती है। खड्का ने अधिकारियों से कहा कि डील को नए सिस्टम से मान्यता नहीं दी गई है और देश नई व्यवस्था के प्रभाव को देखने के बाद ही इसी जरूरी होगा तो लागू करेंगे। इस योजना के

CM VS CM: शिक्षा मॉडल को लेकर केजरीवाल और हिमंत शर्मा के बीच छिड़ी टिवटर पर बेहेस

नव्या एन श्रीवास्तव जहां आजकल केजरीवाल अपनी शराब निति और शिक्षा निति को लेकर चर्चे में हैं जिसकी वजह से बीजेपी के साथ उनका आये दिन आरोपों का खेल चल रहा है, वहीं असम के चीफ मिनिस्टर हिमंत बिस्वा शर्मा से उनकी टिवटर पे बेहेस हो गयी. असल में शुक्रवार को असम सरकार ने खराब परिणाम के कारण कुछ स्कूलों को बंद करने का फैसला लिया. फ्स्कूल बंद करने की बजाय स्कूल को सुधारा और शिक्षा को सही करो। केजरीवाल ने टिवटर के जरिए कहा. इसपे शर्मा का बयान आया की दिल्ली के चीफ मिनिस्टर को अपना होमवर्क करके ही किसी बात पे बोलना चाहिए. इसके बात टिवटर पे शर्मा ने असम के स्कूलों का आंकड़ा शेयर किया और केजरीवाल से पूछते हुए कहा की दिल्ली का क्या हाल है. इसपे केजरीवाल ने टिप्पणी की कि वे असम आकर जल्द ही वहाँ के स्कूलों की शिक्षा का हाल देखना चाहेंगे, जब शर्मा बोले तब वो आ जाएंगे और शर्मा को भी दिल्ली आने को कहा. क्या इन दोनों की टिवटर पे नोक झोक बन सकती है आप सरकार के लिए भारी?

SONU PARATHA FOOD & ROLL CORNER

Address: B-64, Sector-2, Noida

For Contact: 9910912603, 8800553601, 9971959634

(Family Restaurant)

नमो उत्तराखंड भोजनालय

Address: J-Block, Main Road, Opp Sabji Mandi, Sector-22, Noida

For Contact: 7217705610



दिल्ली के बाजारों को ट्रैफिक जाम से मिलेगी राहत दोपहर से रात आठ बजे मालवाहक वाहनों पर लगी रोक

बाजारों में लग रहे जाम और सड़क सुरक्षा के मद्देनजर भारी वाहनों के प्रवेश को लेकर अहम फैसला लिया गया है। उप राज्यपाल की स्वीकृति के बाद अब नए प्लान को लागू किया जा रहा है। इसके तहत मालवाहक वाहनों को दोपहर साढ़े 12 से रात आठ बजे तक बाजारों में प्रवेश नहीं मिलेगा।

बाहरी इलाकों से जुड़े मार्गों पर भी भारी और हल्के मालवाहक वाहनों के प्रवेश को लेकर समय में परिवर्तन किया गया है। ट्रैफिक पुलिस के सुझाव पर परिवहन विभाग ने बाजारों में मालवाहक वाहनों के प्रवेश को लेकर प्रस्ताव तैयार किया था, जिसे



उपराज्यपाल की स्वीकृति के लिए भेजा गया था। बीते दिनों इस प्रस्ताव को स्वीकृति दे दी गई। परिवहन विभाग का कहना है कि अब जल्द ही प्रस्ताव के तहत ट्रैफिक पुलिस चालान काटने की कार्रवाई कर

सकेगी। ट्रैफिक पुलिस को भी उन बाजारों और मार्गों की जानकारी मुहैया कराई जा रही है, जिसमें भारी, मध्यम और हल्के मालवाहक वाहनों का प्रवेश नहीं कर सकेगा। राजधानी के सभी प्रमुख बाजारों को नए ट्रैफिक प्लान में शामिल किया गया है, जिसके तहत किसी भी श्रेणी के मालवाहक वाहन दोपहर साढ़े 12 बजे से रात के आठ बजे तक प्रवेश नहीं कर पाएंगे। बाजारों में दिन के समय ग्राहकों की आवाजाही काफी ज्यादा होती है। ऐसे में मालवाहक वाहनों की आवाजाही होने से जाम लग जाता है। कुछ इलाकों में इस प्लान को लागू भी किया जा रहा है। हालांकि, हल्की श्रेणी के इलेक्ट्रिक मालवाहक वाहनों को दी जा रही छूट जारी रहेगी। उस पर अभी कोई प्रतिबंध लागू नहीं होगा। नए ट्रैफिक प्रतिबंधों को लेकर बाजारों के बाहर और सड़कों पर बोर्ड भी लगाए जाएंगे, जिनका काम शुरू हो गया है।

पुलिस आयुक्त ए सतीश गणेश के अनुसार अरुणेश सीता ही इस साजिश का मास्टर माइंड है। वह लखनऊ के थाना पारा अंतर्गत कमिश्नरट पुलिस ने शनिवार रात लखनऊ और बलिया से गिरफ्तार कर लिया। दोनों के कब्जे से दर्जनों आईडी, डेबिट कार्ड, चेकबुक बरामद हुए। पूव, चित्त, बिहार, पश्चिम बंगाल, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, नई दिल्ली में गिरोह पर 19 आपराधिक मुकदमे दर्ज हैं। पांच साल पहले चेतगंज थाने में धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज हुआ था। रविवार की सुबह दोनों को न्यायालय में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया।

300 करोड़ की ठगी करने वाला मास्टरमाइंड साथी समेत गिरफ्तार

पुलिस आयुक्त ए सतीश गणेश के अनुसार अरुणेश सीता ही इस साजिश का मास्टर माइंड है। वह लखनऊ के थाना पारा अंतर्गत कमिश्नरट पुलिस ने शनिवार रात लखनऊ और बलिया से गिरफ्तार कर लिया। दोनों के कब्जे से दर्जनों आईडी, डेबिट कार्ड, चेकबुक बरामद हुए। पूव, चित्त, बिहार, पश्चिम बंगाल, मध्य प्रदेश, छत्तीसगढ़, नई दिल्ली में गिरोह पर 19 आपराधिक मुकदमे दर्ज हैं। पांच साल पहले चेतगंज थाने में धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज हुआ था। रविवार की सुबह दोनों को न्यायालय में पेश किया, जहां से जेल भेज दिया गया।



नरपतखेड़ा स्थित भव्यापुरम कालोनी और बालचंद्र चौरसिया बलिया फेफना थाना अंतर्गत सिंहपुर चट्टी के परीवा गांव का निवासी है। दोनों ने इंडस वेयर कंपनी के जरिए सैकड़ों निवेशकों

से धन दुगना करने के नाम पर निवेश कराया और 300 करोड़ रुपये लेकर कंपनी बंदकर फरार हो गए। पांच साल पहले चेतगंज थाने में दर्ज मुकदमे और लगातार पीड़ितों की शिकायतों पर दोनों आरोपियों को क्राइम ब्रांच के इंस्पेक्टर अंजनी कुमार पांडेय की टीम ने गिरफ्तार किया। चेतगंज थाने में दर्ज केस की जांच ईओडब्ल्यू भी कर रही है। आरोपियों पर अब तक 19 केस सामने आए हैं। आपराधिक हिस्ट्री खंगाली जा रही है। दोनों आरोपियों पर गैंगस्टर का केस दर्ज किया जाएगा व अपराध से अर्जित संपत्ति को कुर्क की जाएगी।

यूपी में सरकार लाएगी जनसंख्या नियंत्रण जसवंत

उत्तर प्रदेश के राज्यमंत्री जसवंत सैनी ने रविवार को कहा कि सीएम योगी आदित्यनाथ जल्द ही उत्तर प्रदेश में जनसंख्या नियंत्रण कानून लागू करने के लिए तत्पर हैं। उत्तर प्रदेश सरकार जनसंख्या नियंत्रण कानून का मसौदा तैयार कर चुकी है। अवधूत मंडल आश्रम पहुंचे मंत्री सैनी ने यहां महामंडलेश्वर रूपेंद्र प्रकाश से आशीर्वाद लिया और योगी सरकार की जन नीतियों के बारे में जानकारी साझा की। महामंडलेश्वर स्वामी रूपेंद्र प्रकाश ने कहा, केंद्र जल्द ही जनसंख्या नियंत्रण कानून लागू करें। जल्द ही कानून लागू करने की मांग को लेकर हरिद्वार से दिल्ली तक पदयात्रा निकाली जाएगी।

औरैया में नौकरी की दौड़ में युवक की मौत



नौकरी हासिल करने के लिए भर्ती की दौड़ में शामिल युवक ट्रेक पर ही हाफ कर गिरा और जिंदगी गंवा बैठा। शुक्रवार को नोएडा का यह नौजवान सीआईएसएफ फायर कास्टेबल की भर्ती के लिए आया था। एसआईएसएफ में 24 हजार फायर कास्टेबल की भर्ती प्रक्रिया दिवियापुर में शुरूवात से शुरू हुई थी। इसके लिए पॉलिटेक्निक रोड पर दौड़ के लिए ट्रेक बनाया गया था। सुबह से तेज धूप थी। आधी दौड़ के दौरान ही कई अभ्यर्थी चक्कर खाकर गिर पड़े। इनमें बुलंदशहर का निखिल, कानपुर का रंजीत, बलिया का सतीश यादव और दनकौर, गौतमबुद्ध नगर का गौरव पुत्र मदन शामिल थे। इन्हें अस्पताल ले जाया गया, जहां गौरव की मौत हो गई। दस किमी मैराथन का विजेता था गौरव - गौरव के साथ आए उसके

चुनी हुई सरकारो को मारने में लगी भाजपा

नई दिल्ली, प्रमुख संवाददाता छ उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने कहा है कि भाजपा किसी सीरियल किलर की तरह जनता द्वारा चुनी हुई

अच्छे कामों को रोकने का प्रयास किया उनके द्वारा किए गए जा रहा है। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि कार्यों की पूरे विश्व में हमारे साथ दिल्ली

जा रही है, उससे कम में बच्चों के लिए स्कूल अस्पताल बनवाकर बेहतर शिक्षा और इलाज दिया जा सकता है। हमारे साथ जनता के वोट की



संसाधन रू विधानसभा के विशेष सत्र में उन्होंने कहा कि अरविंद केजरीवाल की लोकप्रियता से केन्द्र में बैठी भाजपा सरकार घबराने लगी है। इसीलिए हर हथकंडे अपनाकर और केन्द्रीय जांच एजेंसियों का दुरुपयोग करके दिल्ली की जनता की वोट तारीफ हो रही है। की ताकत है। कोई भी हमें खरीद नहीं सकता है। इसीलिए चाहें तो उनके खिलाफ एक बार नहीं बल्कि एक हजार छापा डलवा दें लेकिन उन्हें कुछ की जनता द्वारा चुनी हुई सरकार के नहीं मिलेगा। क्योंकि मैंने ईमानदारी के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने कहा है कि भाजपा किसी सीरियल किलर की तरह जनता द्वारा चुनी हुई सरकारों को मारने में लगी हुई है। उन्होंने कहा कि इस काम में जितनी ऊर्जा लगाई

राजधानी के शिक्षण संस्थानों में 50 साल से अधिक पुरानी कई जर्जर इमारतों को मरम्मत मॉंग रही है। डियू, जेएमयू, जामिया मिल्लिया इस्लामिया से लेकर सफदरजंग अस्पताल तक के कुछ जर्जर छात्रावास में रहने वाले हजारों विद्यार्थियों की हर पल जान बनी रहती है, कि कहीं कोई हादसा न हो जाए। जवाहर लाल नेहरू विश्वविद्यालय में लंबे समय से छात्र हास्टल की मरम्मत के लिए धरना -प्रदर्शन कर रहे हैं। यहां पर छात्रों से पानी टपकने समेत अन्य कई तरह की दिक्कतों की शिकायत छात्र कई बार कर चुके हैं। जेएनयू में अखिला भारतीय विद्यार्थी परिषद के अध्यक्ष रोहित का कहना है की छतें बारिश में टपकती है, कमरों, बालकनी छतों बाथरूम की छतों से प्लास्टर गिरते रहते हैं। पूर्व में इसके चलते कई छात्र घायल भी हुए हैं। हम लोग बार - बार जेएनयू प्रशासन

शिक्षण संस्थानों की पुरानी इमारतों में हादसे का हो सकता है खतरा

राजधानी के शिक्षण संस्थानों में 50 साल से अधिक पुरानी कई जर्जर इमारतों को मरम्मत मॉंग रही है। डियू, जेएमयू, जामिया मिल्लिया इस्लामिया से लेकर सफदरजंग अस्पताल तक के कुछ जर्जर छात्रावास में रहने वाले हजारों विद्यार्थियों की हर पल जान बनी रहती है, कि कहीं कोई हादसा न हो जाए। जवाहर लाल नेहरू विश्वविद्यालय में लंबे समय से छात्र हास्टल की मरम्मत के लिए धरना -प्रदर्शन कर रहे हैं। यहां पर छात्रों से पानी टपकने समेत अन्य कई तरह की दिक्कतों की शिकायत छात्र कई बार कर चुके हैं। जेएनयू में अखिला भारतीय विद्यार्थी परिषद के अध्यक्ष रोहित का कहना है की छतें बारिश में टपकती है, कमरों, बालकनी छतों बाथरूम की छतों से प्लास्टर गिरते रहते हैं। पूर्व में इसके चलते कई छात्र घायल भी हुए हैं। हम लोग बार - बार जेएनयू प्रशासन



से इसकी शिकायत करते रहे हैं। किसी खास हिस्से की मरम्मत करा दी जाती है। लेकिन स्थायी समाधान नहीं किया जाता है। डियू में आइसा के पदाधिकारी अमरजीत का कहना है कि कैम्पस लॉ सेंटर काफी पुराना है। इमारत से प्लास्टर गिरने, पानी रिसने समेत अन्य कई तरह की दिक्कतों का सामना कर रहे हैं। **हम सालभर कराते है काम** डियू में इंजिनियरिंग विभाग के एक अधिकारी का कहना है कि हमें इमारत के जिस हिस्से में भी खराबी का पता चलता है, यह काम लगभग हमेशा चलता रहता है

नशे के सौदागरों को वर्तमान पीढ़ी के भविष्य से नहीं करने देंगे खिलवाड़

मुख्यमंत्री और महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति योगी आदित्यनाथ ने कहा कि नशे के सौदागरों को वर्तमान पीढ़ी के भविष्य से खिलवाड़ नहीं करने दिया जाएगा। प्रदेश सरकार ने नशे के खिलाफ निर्णायक मुहिम छेड़ी है। ड्रग व जहरीली शराब के माफियाओं के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। युवा सरकार के इस अभियान का हिस्सा

बनें और प्रदेश को नशा मुक्त बनाने में अपना योगदान दें। मुख्यमंत्री रविवार को महायोगी गोरखनाथ विश्वविद्यालय के प्रथम स्थापना दिवस समारोह व इस उपलक्ष्य में चल रहे ब्रह्मलीन महंत दिग्विजयनाथ व ब्रह्मलीन महंत अवेद्यनाथ स्मृति व्याख्यानमाला के समापन समारोह को संबोधित कर रहे थे। मुख्यमंत्री ने कहा कि हर चुनौती को अवसर के रूप में लेना चाहिए।

बैठक में वीडियो बना रहे अफसर को स्मृति ईरानी ने बाहर निकाला

जिला विकास समन्वय एवं अनुश्रवण समिति (दिशा) की रविवार को हुई बैठक के दौरान एफएसडीए सहायक आयुक्त (खाद्य) द्वितीय अजीत कुमार राय मा. बाइल फोन से वीडियो बनाते पकड़े गए। केन्द्रीय मंत्री व दिशा की अध्यक्ष स्मृति ईरानी ने उन्हें खड़ा कर न सिर्फ फटकार लगाई बल्कि बैठक से भी बाहर निकाल दिया। उन्होंने डीएम माला श्रीवास्तव को अधिकारी के निलंबन के लिए शासन

को पत्र भेजने के निर्देश दिए। बैठक खत्म होने के बाद अफसर ने केन्द्रीय मंत्री से माफी मांगनी चाही, लेकिन वे बिना बात किए चली गईं। अजीत का कहना है कि वे वीडियो नहीं बना रहे थे। विभाग के व्हाट्सएप ग्रुप को देख रहे थे।



मेष राशि— मेष राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह परिवार में सुख-समृद्धि बनी रहेगी और मन प्रसन्न रहेगा। इस सप्ताह स्वास्थ्य में काफी सुधार होगा और आप ऊर्जावान महसूस करेंगे।
भाग्यशाली रंगरू औरिंज
भाग्यशाली अंकरू 3
वृषभ राशि—गणेशजी वृषभ राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में धीरे-धीरे प्रगति होगी और धन वृद्धि के संयोग बनेंगे। प्रेम संबंधों में समय अनुकूल रहेगा और आप अपने साथी के साथ समय बिताना पसंद करेंगे।
भाग्यशाली रंगरू जामुनी
भाग्यशाली अंकरू 6
मिथुन राशि— मिथुन राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह आप ऊर्जावान और स्वस्थ महसूस करेंगे। प्रेम संबंध मजबूत होंगे और पार्टनर के साथ रोमांटिक समय बिताएं।
भाग्यशाली रंगरू सफेद
भाग्यशाली अंकरू 10
कर्क राशि—गणेशजी कर्क राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह आर्थिक मामलों में अच्छी सफलता मिलेगी। सप्ताह की शुरुआत में निवेश को लेकर मन में संदेह हो सकता है।
भाग्यशाली रंगरू लाल
भाग्यशाली अंकरू 8
सिंह राशि—सिंह राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में प्रगति तभी होगी, जब आप नई सोच के साथ कुछ नया सीखेंगे। आर्थिक दृष्टि से आपके लिए यह अवधि अनुकूल रहने वाली है और निवेश से भी आपको लाभ मिल सकता है।
भाग्यशाली रंगरू गुलाबी
भाग्यशाली अंकरू 1
कन्या राशि—गणेशजी कन्या राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह धन वृद्धि के शुभ संयोग दिखाई दे रहे हैं। प्रेम संबंधों के मामले में समय सुखद रहेगा। आपसी प्रेम बढ़ेगा।
भाग्यशाली रंगरू बादामी
भाग्यशाली अंकरू 12
तुला राशि—तुला राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह प्रेम संबंध

मजबूत होंगे और नई खोज से मन प्रसन्न रहेगा। कार्यक्षेत्र में आप दो तुभावने प्रोजेक्ट्स की ओर आकर्षित होंगे लेकिन केवल एक पर ही काम कर पाएंगे।
भाग्यशाली रंगरू नीला
भाग्यशाली अंकरू 7
वृश्चिक राशि—गणेशजी वृश्चिक राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह धन के आगमन के शुभ संयोग बन रहे हैं। जितना अधिक आप संयम से निर्णय लेंगे, धन वृद्धि उतनी ही अधिक होगी।
भाग्यशाली रंगरू हरा
भाग्यशाली अंकरू 9
धनु राशि—धनु राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह स्वास्थ्य में उल्लेखनीय सुधार देखने को मिलेगा और आप स्वस्थ महसूस करेंगे।
भाग्यशाली रंगरू आसमानी
भाग्यशाली अंकरू 21
मकर राशि—गणेशजी मकर राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में प्रगति होगी और इस मामले में महिलाओं का पूरा सहयोग मिलेगा। आर्थिक धन वृद्धि के शुभ संयोग हैं और निवेश फायदेमंद हो सकता है।
भाग्यशाली रंगरू ग्रे
भाग्यशाली अंकरू 3
कुंभ राशि—कुंभ राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह धन वृद्धि के शुभ संयोग बन रहे हैं। यात्रा में भी सफलता मिलेगी। काम के सिलसिले में मन उदास रह सकता है।
भाग्यशाली रंगरू क्रीम
भाग्यशाली अंकरू 16
मीन राशि—गणेशजी मीन राशि वालों से कह रहे हैं कि आर्थिक दृष्टि से समय अनुकूल है और धन वृद्धि के शुभ संयोग बन रहे हैं। यह सप्ताह महिलाओं के सहयोग से सुख-समृद्धि लेकर आएगा।
भाग्यशाली रंगरू लाल
भाग्यशाली अंकरू 5

मजबूत होंगे और नई खोज से मन प्रसन्न रहेगा। कार्यक्षेत्र में आप दो तुभावने प्रोजेक्ट्स की ओर आकर्षित होंगे लेकिन केवल एक पर ही काम कर पाएंगे।
भाग्यशाली रंगरू नीला
भाग्यशाली अंकरू 7
वृश्चिक राशि—गणेशजी वृश्चिक राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह धन के आगमन के शुभ संयोग बन रहे हैं। जितना अधिक आप संयम से निर्णय लेंगे, धन वृद्धि उतनी ही अधिक होगी।
भाग्यशाली रंगरू हरा
भाग्यशाली अंकरू 9
धनु राशि—धनु राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह स्वास्थ्य में उल्लेखनीय सुधार देखने को मिलेगा और आप स्वस्थ महसूस करेंगे।
भाग्यशाली रंगरू आसमानी
भाग्यशाली अंकरू 21
मकर राशि—गणेशजी मकर राशि वालों से कह रहे हैं कि इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में प्रगति होगी और इस मामले में महिलाओं का पूरा सहयोग मिलेगा। आर्थिक धन वृद्धि के शुभ संयोग हैं और निवेश फायदेमंद हो सकता है।
भाग्यशाली रंगरू ग्रे
भाग्यशाली अंकरू 3
कुंभ राशि—कुंभ राशि वालों से गणेशजी कह रहे हैं कि इस सप्ताह धन वृद्धि के शुभ संयोग बन रहे हैं। यात्रा में भी सफलता मिलेगी। काम के सिलसिले में मन उदास रह सकता है।
भाग्यशाली रंगरू क्रीम
भाग्यशाली अंकरू 16
मीन राशि—गणेशजी मीन राशि वालों से कह रहे हैं कि आर्थिक दृष्टि से समय अनुकूल है और धन वृद्धि के शुभ संयोग बन रहे हैं। यह सप्ताह महिलाओं के सहयोग से सुख-समृद्धि लेकर आएगा।
भाग्यशाली रंगरू लाल
भाग्यशाली अंकरू 5

काशी में बाढ़ से लोग बेहाल

वाराणसी। तेजी से बढ़ रही गंगा ने अब बनारस की बस्तियों की ओर रुख कर लिया है। घरों में पानी भरने पर तटवर्ती इलाकों के लोग सामान लेकर रिश्तेदारों के घर जाने लगे हैं। वहीं कुछ परिवार मकान खाली कर छत पर झोपड़ी डालकर रह रहे हैं। गंगा की उफनाई लहरें रविवार की शाम को श्री काशी विश्वनाथ कॉरिडोर में प्रवेश कर गईं असिघाट पूरी तरह से डूब गया। कोनिया, सरैया, पुलकोहना, सोनातालाबा, बाघवानाला, सलारपुर, सरायमोहनना क्षेत्र सहित कई अन्य क्षेत्रों में लोग दुश्चारियों के बीच रहने को मजबूर हैं। मिर्जापुर में गंगा लाल निशान पार कर गई तो बलिया में खतरे के निशान से दो मीटर ऊपर बह रही है। महोदई में भी जलस्तर खतरे के निशान के करीब पहुंच गया है। वाराणसी में



71.26 मीटर से 61 सेंटीमीटर ऊपर 71.87 मीटर तक पहुंच गया है। बाढ़ राहत शिविर के पंखे में उतरा करंट, महिला की मौत लंका थाने के पीछे बाढ़ राहत शिविर में रविवार शाम करंट से महिला की मौत हो गई। शिविर में

गंगा का जलस्तर खतरे के निशान लगे पंखे में उतरे करंट से यह शिपट कराया गया। इस शिविर में

हादसा हुआ। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भिजवाया। लंका थाना अंतर्गत नागवा में रूबी साहनी (36) किराये के मकान में अपने तीन बच्चों के साथ रह रही थी। बाढ़ की वजह से परिवारों को बाढ़ राहत शिविर में



PVG

PUNJABI VIRSA GARDEN RESTAURANT

Address: B-83, Sector-2, Noida

For Contact: 8178064809, 7834947509





भारत ने पाकिस्तान को पांच विकेट से हराया, हार्दिक ने तीन विकेट लेने के बाद खेली 33 रन की नाबाद पारी

लगभग 10 महीने पहले 24 अक्टूबर 2021 को वर्ल्ड कप के इतिहास में भारतीय टीम पहली बार पाकिस्तान से हारी थी। रविवार की रात भारत ने उस हार का हिसाब चुकता कर दिया है। एशिया कप के ग्रुप ए मैच में पाकिस्तान को रोमांचक मुकाबले में टीम इंडिया ने 5 विकेट से हरा दिया। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने वाली पाक टीम 19.5 ओवर में 147 रन पर ऑलआउट हो गई। जवाब में भारत ने 19.4 ओवर में 5 विकेट खोकर टारगेट हासिल कर लिया। हार्दिक पंड्या भारत की जीत के हीरो साबित हुए। उन्होंने गेंदबाजी में कमाल करते हुए तीन विकेट लिए, फिर दबाव भरे पलों में बेहतरीन पारी खेलते हुए 17 गेंदों पर 33 रन बनाए। उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच भी चुना गया। टीम इंडिया की जीत पर चंड मोदी ने भी बधाई

भारतीय टीम की जीत पर प्रधानमंत्री मोदी ने टीम इंडिया को बधाई दी है। उन्होंने सोशल मीडिया पर अपने पोस्ट में लिखा, शटीम इंडिया ने आज एशिया कप 2022 मैच में शानदार ऑलराउंड प्रदर्शन किया। टीम ने शानदार कौशल और धैर्य का परिचय दिया। जीत पर उन्हें बधाई। कप्तान रोहित और विराट नहीं खेल पाए बड़ी पारी पाकिस्तान पर दबाव बढ़ाने के चक्कर में कप्तान रोहित शर्मा और विराट कोहली आउट हो गए। दोनों का विकेट मोहम्मद नवाज ने झटका। कप्तान रोहित ने 12 रन बनाए तो वहीं, विराट के बल्ले से 34 गेंद में 35 रन निकले। एक बार फिर कोहली भारत के लिए मैच जिताऊ पारी नहीं खेल पाए। टीम इंडिया को पहला झटका पहले ही ओवर में लगा। केएल राहुल नसीम शाह की गेंद पर जीरो पर आउट हुए। वहीं, इसी ओवर में

विराट कोहली को एक बड़ा जीवनदान भी मिला। स्लिप में उनका कैच छूटा। बता दें, पाकिस्तानी टीम की ओर से मोहम्मद रिजवान ने सबसे ज्यादा 43 रन बनाए। भारत के लिए भुवनेश्वर कुमार ने सबसे ज्यादा 4 विकेट लिए। ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या ने 3 और अर्शदीप सिंह ने 2 विकेट लिए। 1 विकेट आवेश खान को मिला। हार्दिक की घातक गेंदबाजी हार्दिक पंड्या ने मैच में शानदार



उन्होंने इफ्तिखार, रिजवान और खुशदिल को पवेलियन भेजा। तीनों विकेट इस खिलाड़ी ने शॉर्ट गेंद पर पहले ओवर में ही आवेश खान ने खराब शुरुआत के बाद जोरदार

बनाकर आउट दिए। वहीं, मोहम्मद रिजवान के बल्ले से 43 रन और खुशदिल ने 2 रन बनाए। इन तीनों के विकेट गिरने के बाद अर्शदीप सिंह और भुवनेश्वर कुमार ने भी पाकिस्तान के 2 और विकेट लिए। पहले भुवी ने आसिफ अली को आउट किया, फिर अर्शदीप ने मोहम्मद नवाज को आउट किया। मैच के अपने

वापसी की। उनको पहले मोहम्मद रिजवान ने चौका और छक्का लगाया फिर फखर जमान को स्ट्राइक दे दिया। ऑफ स्टंप से बाहर आवेश की शॉर्ट पिच गेंद पर फखर बड़ा शॉट खेलना चाहते थे, लेकिन वो विकेट के पीछे कार्तिक को कैच दे बैठे। नहीं चला बाबर का बल्ला पाकिस्तान टीम के कप्तान बाबर आजम आज के मैच में कुछ खास नहीं कर सके। उनका विकेट भुवनेश्वर कुमार ने लिया। बाबर भुवी की शॉर्ट पिच गेंद को बाउंड्री के बाहर भेजना चाहते थे, लेकिन वो एक्स्ट्रा बाउंस संभाल नहीं पाए और अर्शदीप को कैच दे बैठे। पहले ओवर में दो बार आउट होने से बचे रिजवान मैच का पहला ओवर भुवनेश्वर कुमार करने आए और ओवर की दूसरी गेंद पर मोहम्मद रिजवान को अंपायर ने स्टैंड आउट करार दे दिया, लेकिन

रिव्यू लेकर वह बच गए। वहीं, ओवर की आखिरी गेंद पर रिजवान के खिलाफ बल्ले के बाहरी किनारे को लेकर जोरदार अपील हुई और रोहित शर्मा ने रिव्यू भी ले लिया। रिजवान दूसरी बार नॉटआउट करार दिए गए। 10 महीने के लंबे अंतराल के बाद दोनों टीमों आमने-सामने थी। ऋषभ पंत को मुकाबले में मौका नहीं मिला था। उनकी जगह शानदार फॉर्म में चल रहे दिनेश कार्तिक टीम इंडिया का हिस्सा बने थे। भारत तीन तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार, आवेश खान और अर्शदीप सिंह के साथ उतरी थी। वहीं, स्पिन डिपार्टमेंट का जिम्मा रवींद्र जडेजा और युजवेंद्र चहल के कंधों पर था।

ENTERTAINMENT



लाइगर के मॉर्निंग शोज में नहीं दिखी रौनक, ओपनिंग डे पर हिंदी में होगी कमाई

विजय देवरकोंडा और अनन्या पांडे की फिल्म शलाइगर गुरुवार, 25 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। बॉक्स ऑफिस पर लंबे समय से छाई मायूसी के बीच शलाइगर से उम्मीदें अधिक हैं। बॉलीवुड फिल्मों के बायकॉट वाले ट्रेंडिंग माहौल में शलाइगर एक ऐसी फिल्म है, जिसमें लीड एक्टर साउथ से हैं। डायरेक्टर पुरी जगन्नाथ भी साउथ से हैं। लीड एक्ट्रेस अनन्या पांडे और प्रोजेक्टर करण जोहर बॉलीवुड से हैं। राम्या कृष्ण से लेकर रॉनित रॉय और मकरंद देशपांडे तक फिल्म में प्रमुख भूमिकाओं में हैं। कुल मिलाकर शलाइगर बॉलीवुड और

साउथ इंडियन फिल्म इंडस्ट्री का जबरदस्त मेल है और सही मायने में एक पेन इंडिया फिल्म है। फिल्म के ट्रेलर को खूब पसंद किया गया है। विजय देवरकोंडा की फैन फॉलोइंग हिंदी पट्टी में भी खूब है। ऐसे में ओपनिंग डे पर शलाइगर से बॉक्स ऑफिस पर तगड़ी कमाई की उम्मीद है। लेकिन जिस तरह के आंकड़े सामने आ रहे हैं, ऐसा होता हुआ नहीं दिख रहा है। शुक्रवार को शलाइगर ने ओपनिंग डे से आधी 7.70 करोड़ की कमाई की। दूसरे दिन फिल्म की कमाई में सीधा 53.75 प्रतिशत की गिरावट दर्ज की गई। वहीं, तीसरे दिन भी इस फिल्म

के कलेक्शन में कुछ खास सुधार नहीं आया है। शनिवार को विजय देवरकोंडा की शलाइगर ने 6.95 करोड़ का कलेक्शन किया है। फिल्म के लिए यह रविवार काफी खास है। विजय देवरकोंडा शनिवार के दिन दर्शकों को सिनेमाघरों तक खींचने में कामयाब नहीं रहे। लेकिन रविवार की कमाई पर अब सकी नजर होगी।

अक्षय कुमार और अरशद वारसी की Jolly LLB 3 जल्द होगी रिलीज

नव्या एन श्रीवास्तव Jolly LLB 2 की रिलीज के 5 साल बाद, अक्षय कुमार सीक्वल के लिए वापसी करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं, और इस बार अरशद वारसी भी उनके साथ होंगे जॉली एलएलबी 2 सुभाष कपूर द्वारा लिखित और निर्देशित 2017 की एक भारतीय ब्लैक कॉमेडी फिल्म थी। जहां जॉली एलएलबी स्लीपर हिट बन गई, वहीं Jolly LLB 2 ने अपनी बारीक पटकथा और प्रदर्शन के लिए व्यावसायिक और महत्वपूर्ण दोनों तरह की सफलता हासिल की। Jolly LLB 2 की रिलीज के पांच साल बाद, अक्षय कुमार जगदीश्वर



मिश्रा उर्फ जॉली की भूमिका में सीक्वल के लिए वापसी करने के लिए पूरी तरह तैयार हैं। और केक पर चेरी है अरशद वारसी पहली किस्त से उसी के लिए खिलाड़ी कुमार में शामिल होने जा रहे हैं। सूत्र ने आगे खुलासा किया कि सीक्वल की स्क्रिप्ट लगभग समाप्त हो चुकी है और दर्शक सौरभ शुक्ला और अरशद वारसी जैसे अभिनेताओं के साथ मल्टी-जेनर पिक्चर में लौटने के

Jolly LLB 2 की रिलीज के बाद से, अक्षय कुमार बनाम अरशद वारसी यानी जॉली बनाम जॉली की श्रवससल स्स्ट 3 की संभावना के आसपास बातचीत और प्रशंसक सिद्धांत रहे हैं। दिन में वापस, वे केवल अनुमान ही बने रहे, प्रशंसक सिद्धांत अब वास्तव में सच हो गए हैं। अक्षय कुमार और अरशद वारसी Jolly LLB 3 में सुभाष कपूर के साथ निर्देशक के रूप में काम कर रहे हैं। फिल्म का निर्माण स्टार स्टूडियो द्वारा किया जाएगा और अगले साल फ्लोर पर जाएगी। मुख्य संपादक: आलोक मैसी डिज़ाइनर: पुलकित गोपाल youtube : @vnationnews www.vnationnews.com